
  Zápisnica z 3. zasadnutia OZ v Lule konaného  dňa 21. 9. 2023 

 

 

Overovatelia zápisnice:  Pivarčiová Ingrid 

 

                  Poláková Jozefína  

 

 

        Zasadnutie OZ otvorila a prítomných poslancov privítala starostka obce /prítomní podľa 

prezenčnej listiny/. Program zasadnutia dostali poslanci v pozvánke a jednohlasne schválili, že 

sa budú riadiť pripraveným programom.  Ďalej určila overovateľov zápisnice a zapisovateľku.  

P. starostka vykonala kontrolu uznesení z predchádzajúceho zasadnutia. Poslanci zobrali 

kontrolu uznesení na vedomie. 

S interpeláciou sa neprihlásil nikto a tak p. starostka pokračovala podľa programu. 

Ďalším bodom programu bola správa   hl. kontrolórky o výbere daní a poplatkov k 12.9.2023  

a správa  o plnení rozpočtu za I. polrok 2023. Poslanci zobrali obidve správy na vedomie 

a nemali žiadne doplňujúce otázky. 

Nasledovala správa o vykonaní auditu za rok 2022. Audit vykonala spoločnosť LUMA  AUDIT  

s.r.o. Levice, ktorá vypracovala správu o vykonaní auditu účtovnej závierky a správu o súlade 

výročnej správy.  Poslanci dostali správu k nahliadnutiu a nemali žiadne otázky. 

Ďalším bodom bolo schválenie prevodu prostriedkov rezervného fondu na účet municipálneho 

úveru obce. Pretože úver sa vyčerpal, banka účtuje úroky z nesplatenej istiny. Ak sa presunú 

finančné prostriedky vo výške úveru na tento účet, úroky účtovať nebude. Preto poslanci 

rozhodli, že prostriedky z rezervného fondu sa presunú a doplnia sa ešte prostriedkami 

z bežného účtu. Celková výška presunutých finančných prostriedkov bude 50 000,00 €. 

V prípade potreby sa finančné prostriedky presunú. Všetci poslanci s týmto návrhom súhlali. 

Ďalším bodom rokovania bolo schválenie zmluvy s Poľovníckou spoločnosťou Trubíni 

a určenie výšky ročného nájomného. P. starostka prečítala pripravenú zmluvu a poslanci 

schválili výšku nájomného na rok 2023 vo výške 20,00 €. Na budúci rok sa výška nájomného 

prehodnotí. 

Nasledoval bod schválenie záznamov v obecnej kronike za roky 2017 – 2022. Kronikárky 

zozbierali dostupné informácie a napísali kroniku podľa jednotlivých rokov. Nebola to ľahká 

práca, pretože záznamy museli zbierať za 6 rokov dozadu. P. starostka vyslovila veľkú pochvalu 

a vďaku za pekne odvedenú prácu. Kronika bola predložená poslancom k nahliadnutiu. 

Ďalším bodom bolo schválenie pôžičky pre Občianske združenie Lula -  budúcnosť. Nitriansky 

samosprávny kraj poskytol dotáciu na základe prijatého projektového návrhu - žiadosti 

o dotáciu z rozpočtu NSK na podporu držiteľov regionálnej značky kvality a činnosti združení 

a spolkov na vidieku Nitrianskeho kraja – Nástroj 1 LEADER NSK  pre Občianske združenie 

Tekov – Hont. Predsedníctvo OZ Tekov  - Hont schválilo pre  OZ Lula budúcnosť na projekt 

Lipové stromoradie našich predkov dotáciu vo výške 1577,10 €. Uvedený projekt je potrebné 

zrealizovať a potom bude refundovaný cez MAS. Pretože OZ Lula – budúcnosť nedisponuje 

potrebnou finančnou čiastkou, požiadalo Obec Lula o návratnú pôžičku. Po refundácii nákladov 

bude pôžička splatená na účet obce Lula do konca roka 2023.  

Poslanci schválili pôžičku pre OZ Lula – budúcnosť vo výške 1577,10 € jednohlasne.  

V diskusii p. starostka informovala  poslancov, že názvy ulíc stále nie sú nahraté do systému 

registra adries, pretože obec dostala nové počítače s programom Windows 11 a tento zatiaľ nie 

je prepojený so systémom MV SR a stránka sa nedá zobraziť.  Obec Lula nahlásila tento 

problém do DECOMu a je to v riešení. Po odstránení tejto chyby nás budú informovať. 

S poslancami ďalej dohodli termíny na obecné akcie a to Katarínsku zábavu 25.11., Mikuláša 

pre deti na 5.12. a posedenie pre dôchodcov na 9.12.2023. 



Ďalej poslanci schválili výšku darčekovej poukážky pre dôchodcov vo výške 10,00 €. Všetci 

poslanci hlasovali za tento návrh. 

 

Zapisovateľka prečítala  návrh na uznesenie, ktoré bude zapracované tak, ako bolo prečítané. 

Na  záver pani starostka poďakovala poslancom za účasť  a zasadnutie ukončila. 

 

 

                                                                                                             

Zapisovateľka: 

      Kostolániová   Renáta   

 

 

 

Overovatelia:  

                     Pivarčiová Ingrid:         ......................... 

 

                     Poláková Jozefína:        ......................... 

 

 

 

 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                           

 Bc. Mária Farkašová

       starostka obce 


